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=  KaranuTryeckny KOHBepTep-

HeTpaym3aTop (aHrvL. catalytic
converter) — yCTpOVICTBO B
BBIXJIOITHOVI CUICTEME,
IIpeaHasHauYeHHOe I
CHIOKEHV I TOKCMYHOCTU
OTpaboTaBIIIIX Fa30B
ITOCPEICTBOM BOCCTaHOBIIEHVISI
OKCMIOB a30Ta ¥ VCII0JIb30BaHM:L
IIOJIYY€HHOTO KIMCJIOpOoda IJIsd
JOXWra yrapHOTo rasa u
HEIOTrOPEeBINNX YITIEBOZOPOIOB.
OcHOBHBIM TpeOOBaHMEM K
YCIIeIIIHOV paboTe KaTajIm3aTopa
SIBJISIETCSI CTEXMIOMETPUYIECKOe

COOTHOIIIEHME TOIUIVBA 1
KITCTTODOTTA






BruI - Bitagesierl
aBTOMOOWIIAL.
Barir Be10OOD -
aBTOMOOIIH
1O OKHOM Ha
rasoHe, JImoo
yepe3 KBapTal
Ha IUIaTHOU
aBTOCTOSHKE?



3aNBIJIEHHOCTH BO3/yXa ¢
>10 JIMIIKOU JICHTHI

Macca uyucromn Macca J1eHTE
JIUTIKOU JICHTHI
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OOMPKY BBEPX JTHOM.

asd Ha IpOOMPKY,
JI KPY>KOK (ITpOOKY)
OTHO 3aKpbUIach

eJTBHOVI ITPOOKO

HYTb IIPOOVPKY BHUS3 [JOHBIIIIKOM
b €e B TOPAYYIO BOILY.

IOIIaTh IIPOVICXOIAIIINI ITPOLIecc.



Caenartb Bbl

30I1UIO C BHYTpEHHEN dHeprmen
IIPOOVpKe I10ciIe BbUIeTa IPOOKI?



Brryck.

CxaTtme M r1o1ava
TOIUIVBA.

CropaHue ToruivBsa.

BeiTasikmBaHme
IIPOYKTOB
CropaHus.



CO—0,01—0,5 %;

CH — 100—500 maw™";
NO, — 500—5000 max;
caxa — 0—20000 mr/m’;
Pl—0;

50, — 0—0,015 i/,

CO — 0,1—8,0 %;

CH — 200—4000 man™';
NO, — 0—5000 man~';
caxa — 0—100 mr/m3;
Pl — 0—60 mr/m3;

SO, — 0—0,003 mr/m’.




BnusHue Te

OpaChIBAIOT B

eKa TSHKEIIBIX METaJIJIOB
BBIJICJISICT B BO3AYX ISTh:
¢ CBUHEII, L

% KaIMuid,

«» BaHAIN,

HapyIICHHEM 3PCHHsI. DTO MOXKET OBITh BBI3BAHO M
3arpsI3HEHHOCTBIO aTMOC(EPBI, OTHON U3 TPUYUH
KOTOPOTO SIBJISIETCSI aBBTOMOOWIIBHBIA TPAHCITOPT.




JICHUE YPOBHSI
TUBHOCTH




PaKkTopbI
NBC Ha «

SHCHW.
eM Bl
AL
"aHHBIX
TOMOOWMIerL.
I'psA3HEeHMe [10YBbI.
x IloBeIIIIeHMe

TeMIlepaTrypsbl
aTMOCdepBnl.




An bTepHaTUBHbLIEC BUAObI TOMNJINBaA
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- TI'a3oBoe TOIL/IMBO -
3 2C H 13()2 = 8C()2 + IOHZO

47710
DTUJIOBBIV COUPT

C,H.OH + 30, = 2CO, + 3H,0
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- CH, +20,=CO, +2H,0
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Mepbl no €

ABVDKEHVe MaIllVH,



€HVI0 aBTOMOOWMJIb B J)KVM3HU U
peMeHHOV ITMBUIV3aIIUN
Ho Bcsikme HegopaOboTKM
IIporpecca Heo0Xo0aMMO
C TOV 11eJIbI0, UYTOOBbI
ITh B UMCTOTE OK aIOIIY IO cpendy.

pemsi JIIoaV, IpUHUMAaIoIIe

>HHBbIEe TeXHM4YecKue pelieHns,

I BjlaJileTh OCHOBaMW eCTeCTBEHHbIX HaYK,
JIOTM4YeCcKV I'paMOTHBIMV, OCO3HaBaTh
'CBOKO OTBETCTBEHHOCTH 3a JEeVCTBUS M IIOHUMATh,
KaKoOV BpeJl OHM MOI'YT IIPMHECTH IIpUpOIe.



